

**ПРОТОКОЛ №1**  
засідання конкурсної комісії  
з проведення конкурсу на заміщення вакантної посади директора  
Харківської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 67  
Харківської міської ради Харківської області

04 квітня 2019 року

На засідання присутні:

Деменко Ольга Іванівна - голова конкурсної комісії;  
Леснікова Оксана Юріївна - секретар конкурсної комісії.

Члени конкурсної комісії:

Д'ячков Сергій Володимирович - член Ради керівників навчальних закладів м. Харкова;  
Желтоброхова Тетяна Олегівна - від батьківського комітету Харківської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 67 Харківської міської ради Харківської області;  
Почтарьова Тетяна Геннадіївна - від трудового колективу Харківської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 67 Харківської міської ради Харківської області;  
Репкіна Галина Анатоліївна - від трудового колективу Харківської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 67 Харківської міської ради Харківської області;  
Тернавська Тетяна Борисівна - член Ради керівників навчальних закладів м. Харкова;  
Федорова Вікторія Олександрівна - від батьківського комітету Харківської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 67 Харківської міської ради Харківської області.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про розгляд документів, поданих кандидатом на заміщення вакантної посади директора Харківської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 67 Харківської міської ради Харківської області, (далі – ХЗОШ № 67).

2. Про допуск до конкурсного відбору кандидата на заміщення вакантної посади директора ХЗОШ № 67.

**1. СЛУХАЛИ:**

Деменко О.І., голову конкурсної комісії, яка зазначила, що Законом України «Про освіту» від 05.09.2017 внесено зміни щодо процедури призначення керівників закладів загальної середньої освіти. Відповідно до п. 2 ст. 26 Закону України «Про загальну середню освіту» керівники комунальних закладів загальної середньої освіти міста призначаються на посаду виключно за результатами конкурсного відбору строком на шість років (строком на два роки – для особи, яка призначається на посаду керівника закладу загальної середньої освіти вперше) на підставі рішення конкурсної комісії. Рішенням 21 сесії Харківської міської ради 7 скликання від 22.08.2018 № 1202/18 затверджено Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти, що перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Харкова (далі – Положення).

Департаментом освіти видано наказ від 25.02.2019 № 37 «Про здійснення організаційних заходів щодо проведення конкурсу на заміщення вакантних посад керівників закладів загальної середньої освіти міста Харкова», де:

1.1. Оголошено конкурс на заміщення вакантної посади директора ХЗОШ № 67.

1.2. Визначено структурний підрозділ, що відповідає за підготовку та організацію конкурсу, прийом документів від кандидатів та передачу їх до конкурсної комісії (п. 4.10. Положення).

Наказом Департаменту освіти від 18.03.2019 № 60 «Про затвердження персонального складу конкурсних комісій для проведення конкурсу на заміщення вакантних посад керівників закладів загальної середньої освіти міста Харкова» затверджено персональний склад конкурсної комісії для відбору кандидатів на заміщення вакантної посади зазначеного закладу освіти. До складу конкурсної комісії по ХЗОШ № 67 ввійшли представники органу управління – Департаменту освіти, трудового колективу, громадського об'єднання батьків учнів (вихованців) зазначеного закладу загальної середньої освіти та громадського об'єднання керівників закладів загальної середньої освіти, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Харкова – Ради керівників навчальних закладів м. Харкова (п. 4.1 Положення). Загальна чисельність членів конкурсної комісії становить 8 осіб (додаток 1) (п. 4.3 Положення).

На засіданні присутні сім членів конкурсної комісії, один відсутній у зв'язку з виробничою необхідністю.

На порядку денному питання про розгляд документів, поданих кандидатом на заміщення вакантної посади директора ХЗОШ № 67 та про допуск до конкурсного відбору кандидата на заміщення вакантної посади директора ХЗОШ № 67.

Слово надається Лесніковій О.Ю. – головному спеціалісту відділу кадрової роботи Департаменту освіти Харківської міської ради, секретарю конкурсної комісії.

#### 1. СЛУХАЛИ:

Леснікову О.Ю. – про відповідність документів, поданих кандидатом на заміщення вакантної посади директора ХЗОШ № 67, до встановлених вимог, зазначених у п. 5.2. Положення. Документи прийнято за описом.

#### 1. УХВАЛИЛИ:

1.1. Як вбачається з документів, поданих кандидатом на заміщення вакантної посади директора ХЗОШ № 67 Дундичем Дмитром Миколайовичем, претендент не відповідає кваліфікаційним вимогам для керівника закладу загальної середньої освіти, встановленими Постановою Кабінету Міністрів від 14 червня 2000 року № 963 «Про затвердження переліку посад педагогічних та науково-педагогічних працівників» та Статутом закладу, погодженим Управлінням освіти Холодногірського району Харківської міської ради та затвердженим наказом Департаменту освіти Харківської міської ради від 24.03.2016 № 85.

Згідно із п. 2 ст. 26 Закону України «Про освіту», затвердженого від 05.09.2017 № 2145-VIII (зі змінами від 19.01.2019), керівник закладу освіти призначається засновником у порядку, визначеному законами та установчими документами, з числа претендентів, які вільно володіють державною мовою і мають вищу освіту. Додаткові кваліфікаційні вимоги до керівника та порядок його обрання (призначення) визначаються спеціальними законами та установчими документами закладу освіти.»

Згідно із ст. 24 Закону України «Про загальну середню освіту» затвердженого від 13.05.1999 № 651-XIV (зі змінами від 13.10.2018):

- Педагогічним працівником повинна бути особа з високими моральними якостями, яка має відповідну педагогічну освіту та/або професійну кваліфікацію педагогічного працівника, належний рівень професійної підготовки, здійснює педагогічну діяльність, забезпечує результативність та якість своєї роботи, фізичний та психічний стан здоров'я якої дозволяє виконувати професійні обов'язки в закладах системи загальної середньої освіти. Перелік посад педагогічних працівників системи загальної середньої освіти встановлюється Кабінетом Міністрів України.

- Посаду керівника закладу загальної середньої освіти незалежно від підпорядкування, типу і форми власності може обіймати особа, яка є громадянином України, має вищу освіту ступеня не нижче магістра та стаж педагогічної роботи не менше трьох років, а також

організаторські здібності, фізичний і психічний стан якої не перешкоджає виконанню професійних обов'язків.»

Згідно з переліком посад педагогічних працівників системи загальної середньої освіти, затверджених Постановою Кабінету Міністрів від 14 червня 2000 року № 963 «Про затвердження переліку посад педагогічних та науково-педагогічних працівників» посада директора є педагогічною посадою, директор, як педагогічний працівник повинен мати вищу педагогічну освіту.

Крім того, п. 4.1. розділу IV Статуту Харківської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 67 Харківської міської ради Харківської області визначено, що директором може бути тільки громадянин України, який має вищу педагогічну освіту на рівні спеціаліста або магістра, стаж педагогічної роботи не менше 3 років.

Міністерством юстиції України, якому надані повноваження надавати роз'яснення щодо чинного законодавства, у листі від 29.07.2008 № 337-0-2-08-19 надано роз'яснення, що при розбіжності між загальним і спеціальним нормативно-правовим актами перевага надається спеціальному, якщо він не скасований виданим пізніше загальним актом. Закони України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» є загальними нормативними актами, а Постанова Кабінету Міністрів від 14 червня 2000 року № 963, якою затверджено «Перелік посад педагогічних та науково-педагогічних працівників» є спеціальним актом, а Статут – установчим документом.

«за» – 0

«проти» – 7

«утрималися» – 0

## 2. СЛУХАЛИ:

Деменко О.І., голову конкурсної комісії, про допуск до конкурсного відбору кандидатів на заміщення вакантної посади директора ХЗОШ № 67.

## 2. УХВАЛИЛИ:

2.1. Не допустити до конкурсного відбору на заміщення вакантної посади директора ХЗОШ № 67, такого кандидата:

- Дундича Дмитра Миколайовича

«за» – 7

«проти» – 0

«утрималися» – 0

2.2. Лесніковій О.Ю., секретарю конкурсної комісії, оприлюднити на веб-сайті Департаменту освіти копію протоколу засідання конкурсної комісії.

Голова комісії: \_\_\_\_\_ О.І. Деменко

Секретар комісії: \_\_\_\_\_ О.Ю. Леснікова

Члени комісії: \_\_\_\_\_ С.В. Д'ячков

\_\_\_\_\_ Т.О. Желтобрюхова

\_\_\_\_\_ Т.Г. Почтарьова

\_\_\_\_\_ Г.А. Репкіна

\_\_\_\_\_ Т.Б. Тернавська

\_\_\_\_\_ В.О. Федорова